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Verslag Jaarvergadering 



Datum

31 oktober 2018, 19:30- 20:50 uur 
Locatie:
de Witte Hoeve
Afgemeld:

Notuliste:
Chantal Biersteker/ Elean Mulder
	Onderwerp
	Door

	1. 
	Opening en notulen jaarvergadering 2017
Frank heet de leden welkom. 
Iedereen heeft de stukken ontvangen, een aantal staat in powerpoint. We gaan snel beginnen, zodat we straks nog maximaal kunnen repeteren.

Er zijn geen vragen of opmerkingen bij de notulen van vorig jaar. De notulist bedankt voor de volledige notulen, zijn bij deze aangenomen.
	Frank


	2. 
	Bestuurssamenstelling en aftredende leden
Iedereen heeft de lijst ontvangen, op het laatst is er toch nog een wijziging gekomen, namelijk dat Elean aftredend is en NIET herkiesbaar. Lea heeft zich verkiesbaar gesteld voor deze functie. Daar zijn we erg blij mee. Verder heeft niemand heeft zich gemeld voor een bestuursfunctie. 

· Lea wordt onder voorbehoud aangesteld als coördinator optredens. Als er iemand toch nog binnen nu en 2 weken reageert, zal hierover nog gestemd moeten worden.

· Aftredend en herkiesbaar: Frank de Rijk is aftredend en herkiesbaar. Niemand van de aanwezigen heeft hier bezwaren tegen. Frank geeft aan deze termijn weer te gaan vervullen en in de volgende bestuursvergadering zal gestemd gaan worden of Frank weer als voorzitter zal worden aangesteld.
· Lea is aftredend als lid secretariaat. Ze stelt zich nu dus wel verkiesbaar als coördinator optredens. Er wordt een dankwoord gericht aan Lea voor haar periode als secretaris.
· Voor de functie van secretaris heeft Marie-Louise zich aangemeld. Dit heeft ze al vanaf begin dit jaar gedaan, maar ze was nog niet officieel benoemd. Geen bezwaren, dus bij deze officieel benoemd.

· PR functie was niet ingevuld. Chantal heeft deze ingevuld sinds begin dit jaar, zonder stemrecht. Geen bezwaren, dus bij deze officieel benoemd.

· Elean is dus aftredend. Ook voor haar een woord van dank door de voorzitter.
· Ton, Fanny en Piet blijven in hun functie, bedankt voor hun inzet.
· Notuliste zonder rechten en plichten toegevoegd aan het bestuur in de persoon van Ria. Tot einde van het jaar heeft zij het hiervoor te druk en neemt Chantal dit over, Ria gaat het vanaf januari weer oppakken.
	Frank


	3. 
	PR Chantal: update, aanpassingen en genomen acties
Bedankt voor het gestelde vertrouwen.

Er is een pr-plan in de maak, dit zal t.z.t. op de website komen te staan.
Er is een WhatsApp groep aangemaakt. Modus voor te verzenden berichten in deze groep wordt nog verder door bestuur vastgesteld. Hiervoor geldt dat berichten ook op de website komen, deze zal te allen tijde leidend zijn.
Met name jubileum heeft focus op dit moment, dus ook hier de vraag om graag zoveel mogelijk alle berichten te delen op social media!

Tot slot de belangrijkste boodschap, wij hebben een mooi nummer dat hieraan herinnert: vooral voor PR geldt: “Ik kan het niet alleen!” Wat dat betreft is onze kracht onze grootte van het koor. We kunnen enorm veel mensen bereiken als iedereen een steentje bijdraagt.
	Chantal B.


	4. 
	Kwaliteit en muziek Fanny
Zie bijlage 

Ledenvergadering is ook bedoeld om terug te blikken. Het is een roerig jaar geweest met veel wisselingen. Gelukkig zijn we na de zomervakantie met veel enthousiasme weer begonnen in de nieuwe samenstelling met Ron en Erik.
Roerig jaar is natuurlijk ook van invloed geweest op vocal school en inzet van buddy’s. 

Vocal school laten we voorlopig rusten omdat we alle tijd nodig hebben om de nieuwe stukken in te studeren; ook de inzet en rol van buddy’s hangt hiermee samen. Deze beiden voorlopig op een lager pitje zetten. We hebben hierover al met Wilmy gecommuniceerd. 
Daar waar buddy’s extra bijdrage kunnen leveren, laten we dit vooral doen met elkaar. 
Na het jubileum wordt gekeken hoe we het buddyschap en de vocal school verder invulling gaan geven.
	Fanny


	5. 
	Optredens Elean
Zie bijlage nieuwe schema optredens

De optredens van het nieuwe jaar is niet heel veel van te zeggen, omdat de focus heel erg ligt op het jubileum.

Hoe komt dit overzicht tot stand:

We worden gevraag door andere koren

Evenementen in het land waarop we inschrijven

Zoveel mogelijk grensverleggend (buiten Venray) optredens doen, wel 2 gratis optredens binnen Venray ivm subsidies

Normaal gesproken is het streven om 1 hoogtepunt in 1e en 1 in 2e helft van het jaar, dit zal komend jaar ivm jubileum wel anders zijn.

Ook de extra repetitiedagen zijn hierin vermeld, dit hoort er eigenlijk niet in thuis, maar wel belangrijk dat het in de agenda’s komt, hier moet iedereen bij aanwezig zijn!


	Elean

	6. 
	Financiën Piet

Bijlagen zijn verstuurd

2017 is afgesloten met een overschot van € 5000, dus dat ging goed

2018, het lopende jaar, zullen we naar verwachting quitte spelen. Daarin is al € 2000,- aan uitgaven voor het jubileum meegenomen, dus dat is positief.

De begroting voor 2019 komt negatief uit op bijna € 6000, dit heeft met name te maken met het jubileum. We hopen hier nog wat activiteiten te ontplooien om extra inkomsten te genereren (fondsen en sponsoren) en daarmee dit bedrag lager uit te laten vallen.

Als dit niet volledig lukt, is dat niet zorgelijk: we zijn een gezonde vereniging, het is niet problematisch als we wat interen op onze reserves om een mooi jubileum neer te zetten.

Kascommissie: Andre Leijssen en Lenie Janssen. Er is een  programma gemaakt door Rien waarin de bankafschriften automatisch in een overzicht terecht gekomen.

Saldo-controle klopt met het bankafschrift. Aanwezige facturen zijn goed en betrouwbaar. Eventuele verbeteringen: er was een negatief kassaldo, dit kwam omdat er iets door de penningmeester uit eigen zak was voorgeschoten, dus suggestie is om dit allemaal via de bank te laten lopen en administratie voortaan maandelijks bij te houden, dat maakt het gemakkelijker ook voor de controle.

Gebroken boekjaar is niet handig, voorgesteld wordt om hier een volledig jaar van te maken, dus kascontrole aan het einde van het kalenderjaar en meteen aan de leden te presenteren. 

Begroting moet wel worden vastgesteld. Niemand maakt bezwaar, dus bij deze geaccepteerd.

Tot slot nog een korte toelichting op spaarprogramma voor jubileum, dit wordt nu beëindigd omdat er voldoende gespaard is.


	Piet


	7. 
	Secretariaat en kledingcommissie Marie Louise
Bij het bestuur gekomen ter vervanging van Lea en kwam direct in een hectische periode terecht.
De presentielijsten zijn weer geïntroduceerd. Presentielijsten worden elke bestuursvergadering bekeken en geanalyseerd. Frank licht dit toe. De opkomst per stemsoort is inclusief ziekteverzuim. We vermoedden dat ons opkomstpercentage slecht was en er nu verbetering in zou zitten. De conclusie is dat dit niet zo slecht is, in verhouding met andere koren (81%).
We blijven hiermee doorgaan, het blijft eigen verantwoordelijkheid maar we vragen leden zich zoveel mogelijk te committeren en zoveel mogelijk aanwezig zijn.

Hoeveel leden zijn er gestopt? Niet echt duidelijk, maar niet dramatisch.
Op dit moment 91 betalende leden.

Ingrid: Is er ook een dergelijk diagram van optredens? Deze is er niet. Wel is het zorgelijk dat er bij bepaalde optredens een lage opkomst is. Dit moeten we wat beter gaan inventariseren. Eerst werd aanwezigheid bij optredens geïnventariseerd door de dirigent, nu gebeurt dit via de presentielijsten. 
Loek: worden mensen benaderd die regelmatig niet aanwezig zijn? 
Frank geeft aan, dat nu binnen de stemsoort de vinger aan de pols gehouden wordt. Het is ook een punt van aandacht bij het bestuur.
AVG-protocol is dit jaar opgesteld en aan de leden gemaild, dus ook dit is nu afgedicht.
Ook hebben we dit jaar checklisten worden opgesteld, bv starten nieuw lid, definitief lidmaatschap, beëindiging lidmaatschap, zodat duidelijk is welke handelingen er dan verricht dienen te worden en wie daarvoor verantwoordelijk is, zodat er niets vergeten wordt.
Chantal de Rijk namens de kledingcommissie:

Druk bezig met het jubileum, in gesprek met Roel en de jubileumcommissie. Zo gauw het totaalplaatje klaar is, wordt dit op een repetitieavond gepresenteerd. Hierop komt de vraag of er kleding moet worden aangeschaft. Dit wordt op het moment van presenteren allemaal uitvoerig toegelicht.
Er komen veel opmerkingen over de groene accessoires, dat deze toch wel achterhaald zijn. Besluit is in Swalmen de groene accessoires weg te laten, dus wel kobaltblauw, mannen wit met kobaltblauwe riem, en donkere spijkerbroek.

Voor 2019 gaan we kijken naar het totaalplaatje voor het jubileum, dat ook van toepassing is voor de andere optredens.
Loek: is het een idee om het sparen even te laten doorlopen voor de aanschaf van de nieuwe kleding. Antwoord is dat dit niet zomaar kan, en ook niet praktisch is omdat niet iedereen spaart op dit moment.
	ML/ Chantal de Rijk


	8. 
	Update 10-jarig jubileum Ton
Verschillende commissie worden door Ton bedankt, alsook de toneelmeesters en spelers. Zij zijn wekelijks aan het repeteren voor ons optreden
Ton geeft aan, dat hij niet tevreden is met een opkomst van 81%, moet eigenlijk naar 100%.
Tijdens de repetities gaan we zo snel mogelijk repeteren zonder papieren, omdat we tijdens het optreden dit ook zullen moeten en we dan ook nog per stemsoort gemengd staan, geen kooropstelling.
Erik heeft voor een combo gezorgd, bedankt daarvoor.
Op een aantal zaterdagen in 2019 (zie overzicht optredens) zullen we repeteren.  Houd er rekening mee in je agenda, belangrijk dat iedereen er dan aanwezig is omdat dan de totale doorloop wordt geoefend.
Ook bedankt Ton de reiscommissie. Er is al een klein tipje van de sluier oplicht, gaat een geweldig weekend worden. 75% van de leden heeft zich hiervoor aangemeld.

Inmiddels zijn er al 170 kaarten verkocht voor onze voorstelling. Wil je bij elkaar zitten, zorg er dan voor dat je tijdig kaarten koopt.  
	Ton


	9. 
	Woordje van de dirigent Ron:
“Aanwezigheid op repetities: in een groot koor kun je je gemakkelijk verschuilen. We staan met z’n allen in het 1e elftal, zo moet dit ook overkomen. Enthousiasme mag wat beter. Verschuil je niet, zorg dat je er allemaal elke repetitie bent, iedereen moet ervoor gaan. Zet de woensdagavond vast in je agenda. We hebben gewoon 95% presentie tijdens repetities nodig! Zorg dat je je partij kent, dat is het gemakkelijkst door elke week te komen.”
Ron vervolgt: “Zangmanieren: Dat is niet gemakkelijk te veranderen bij een nummer dat op een andere manier is ingestudeerd. Met nieuwe nummers wil ik me vooral richten op meer zuiverheid en qua ritme wat meer aandacht, bijvoorbeeld door een wat gemakkelijker nummer in te studeren dat we capella gaan zingen.
Breng enthousiasme over de jubileumshow over op je omgeving, dan is het gemakkelijker de schouwburg vol te krijgen!  Ga aan de slag! Of een leuke cadeautip voor sint of kerst met een mooi gedichtje erbij.

“VGT past uitstekend bij ons (Ron en Erik), we zijn blij met de positieve sfeer, we willen dezelfde kant op, schip gaat goed, dus we denderen met z’n allen door deze goede kant op.”

	Ron


	10. 
	Beantwoording ingestuurde vragen/ rondvraag

Van: Truus Gloudemans
Het zou fijn zijn als we iedere week weten welke liedjes we gaan repeteren op de woensdagavond. Dan kunnen we ons op die liedjes concentreren en thuis oefenen.
Dat is al een keer af gesproken maar dit gebeurt nog niet iedere week.

Inmiddels gebeurt dit ook al, in principe komt dit op de site bij de mededelingen, als aanvulling wordt dit ook in de app geplaatst.

Van: Zena Vollenberg
1. Zijn de arrangementen van René volledig in het bezit van het koor? M.a.w. kunnen we ook in de toekomst de arrangementen van René blijven zingen (mits Ron dat wil, natuurlijk)?

Antwoord is: Ja.
2. Het aantal sopranen is de afgelopen jaren flink afgenomen. Is er besproken om actief nieuwe sopranen te werven (evt. na het jubileumconcert)?

Antwoord: We willen het ledenaantal op peil houden, daar gaan we na het jubileum actief mee aan de slag. Niet alleen het bestuur, maar ook de leden kunnen hier actief mee omgaan: wie kunnen we werven?
3. Gaan we tijdens het jubileumconcert met een combo optreden?
Antwoord: Ja.
Van: Anita Wetterhahn 
Ik wil allereerst graag de complimenten over brengen aan het bestuur.
Heel erg knap zoals jullie (en de manier waarop jullie) van verschillende bedreigingen een kans hebben gemaakt het afgelopen jaar.
 
Ik vind het nog steeds verschrikkelijk wat René is overkomen, maar ik ben ook heel erg blij met onze nieuwe dirigent Ron en pianist/repetitor Eric.
De sfeer in het koor is goed en ik hoor veel positieve reacties mbt de nieuwe dirigent en plannen m.b.t. het jubileum.
 
Fijn en chapeau!
 
Ik heb ook nog een vraag (en zorg).
Langzaam maar zeker zijn we als VGT aan het vergrijzen en met name de sopranen zijn flink uitgedund.
Hier zou ik graag aandacht voor vragen.
Ik denk dat het tijd wordt voor een plan om (jonge) leden te werven en te behouden en dan ook liefst een aantal goede sopranen.

Deze vraag is al beantwoord bij de vraag van Zena.

 
Veel succes verder met het besturen van ons prachtige koor.
Ik ben er trots op.

Rondvraag:

Ilse: Ik heb gehoord dat er solisten zijn voor het jubileum, hoe zit dit precies? Zijn dit mensen buiten het koor?
Dit is bijna rond. Als dit rond is, wordt het gecommuniceerd. Het zijn inderdaad mensen buiten het koor.

Fea: Alt2: heeft geen buddy meer, hoe wordt dit opgelost? Nu 2 nieuwe leden, deze moeten toch begeleid worden?
Fanny geeft aan dat dit een taak is van de stemgroep. Het is niet van het bestuur om een buddy aan te wijzen. Voor vragen over muziekstukken in het algemeen kan men bij Fanny terecht.
Maud geeft aan dat dit inderdaad in het algemeen binnen de stemsoort opgelost kan worden, zo gaat dit ook binnen de mezzo’s. We moeten elkaar helpen en er niet te moeilijk over doen, aldus Maud.
Theo: hoe zijn de buddy’s buddy geworden?

Mensen zijn benaderd. Fanny heeft nu ook mensen benaderd, maar als mensen dit niet willen, niemand binnen de stemsoort het wil oppakken, is het ook geen optie om iemand te gaan aanwijzen.

Lenie geeft ook aan dat dit binnen de sopranen op een heel natuurlijke manier wordt ingevuld, zo moet dit binnen andere stemsoorten toch ook kunnen. Iedereen weet wie de sterke stem is bij hun stemsoort. Heb je hulp nodig, pak het als groep op!
Trudie: is het streven om met het jubileumoptreden helemaal uit de kosten te komen?

Ton geeft aan, dat dit wel het streven is. Anderzijds vinden we dat een jubileum wel wat mag kosten. Insteek is zoveel mogelijk geld binnen te halen, maar geen ramp als we niet budget neutraal zijn. We moeten ook wat uit durven geven. Kwaliteit staat voorop.

Mien: Kunnen we afspraken maken over het gebruik van de mobiele telefoon tijdens de repetities?  Het bestuur wil daar op dit moment niet verder op ingaan. Daarover wordt binnen het bestuur zeker nagedacht.

May maakt zich zorgen om de aanwezigheid per stemsoort. In het huisreglement staat dat je een bepaald percentage aanwezig moet zijn. Het moet toch niet zo moeilijk zijn om mensen hier dan op aan te spreken? 

Frank: Ook dit heeft de aandacht van het bestuur. We gaan zeker met mensen in gesprek, waarvan wij denken dat ze het percentage niet halen.


	

	11. 
	Woordje van de voorzitter/ dankwoord en afsluiting Frank
We hebben een roerig jaar achter de rug, we hebben op een minder fijne manier afscheid genomen van René. Dit heeft ons allen geraakt, maar ook op een ander spoor gezet. Het bestuur heeft hierop adequaat gereageerd. Er is een aantal verschillende dirigenten voorbijgekomen. Nu met Ron is het enthousiasme binnen het koor weer terug, dankjewel daarvoor Ron.
Terugblikken is leuk, vooruitkijken veel leuker: we gaan een mooi jubileum neerzetten met z’n allen, dit vraagt commitment van iedereen. Leer de stukken uit je hoofd en kom naar de repetities.
Als we ons met z’n allen voor 100% inzetten moet dit goed gaan komen.

Met z’n allen schouders eronder: oefenen.

Na het jubileum gaan we een nieuwe koers varen. We gaan ook weer buiten Venray ons gezicht laten zien.

Frank bedankt het bestuur voor het ondersteunen in het afgelopen jaar. Dank aan de Technische commissie, die zorgt dat altijd alles klaar staat.  Dank aan de Kledingcommissie, die zorgt dat we er altijd mooi op staan. Dank aan onze Feel good manager voor haar veelvuldige hulp. En Ron en Erik: bedankt voor jullie inspiratie en geloof in ons. En dank aan iedereen die ik vergeten mag zijn!
Chantal Biersteker en Eleän Mulder, notulisten


	Frank
.

	
	
	

	
	
	


