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Verslag bestuursvergadering 



Datum: 
03-03-2022

Aanwezig:
Frank, Piet, Ton, Chantal, Rini, Wim, Marie-Louise 
Afwezig:
Ria (notulist)
Notulist:
Marie-Louise
	Onderwerp
	Actie

	1. 
	Opening/mededelingen/vaststellen agenda
Er zijn nog enkele aanvullingen op de agenda. Deze zijn meegenomen in het verslag.

	

	2. 
	Ter vaststelling: verslag en actielijst d.d. 15-01-2022
Er zijn geen wijzigingen in het verslag en het verslag is akkoord.

Actielijst: 
n.a.v. nr. 1: inzet drummer Hans van Els. Frank zal contact met hem opnemen met de vraag of hij nog inzetbaar is bij onze optredens.
n.a.v. nr. 2: optreden Edam op 21 mei. Ondersteuning van een pianist is hier nodig. Rini zal navragen of Erik mee kan gaan. Nagekomen bericht: Erik is verhinderd om bij Edam aanwezig te zijn. Ton en Rini zullen met Ron de invulling van het programma bekijken. Voorstel: vertrek om 8.30 uur/ lunch bij Van der Valk / thuiskomst om 18.00 uur. Piet zal de mogelijkheden bekijken voor het reizen met een bus. Optie: tijdens de busreis het trainingsprogramma invullen. Ons optreden in Edam zal plaatsvinden tussen 13.15 uur en 15.15 uur. We zullen voor deze dag nu al presentielijsten klaar leggen. Deze dienen uiterlijk 24 maart door iedereen te zijn ingevuld. 

Voor de trainingsdag heeft het de voorkeur om iemand van buiten VGT uit te nodigen; eventueel Anita Bijvoet. Ton zal dit eerst aan Ron voorleggen. De 2e trainingsdag dit jaar wordt gepland op 10 september. Is de datum definitief dan wordt deze ook op de planning van optredens geplaatst.
In de planning van onze optredens zal ook het kerstoptreden bij Hay en Anne opgenomen worden (ons voorstel de zaterdag voor de Kerst=17 december).
n.a.v. nr. 23: buddy-notitie: we hebben een buddy-notitie waarin wordt beschreven welke ondersteuning een buddy geeft. Van alle stemsoorten heeft alleen Alt 2 geen buddy. Ton zal een gesprek aangaan met alle buddy’s, waarbij ook de huidige buddynotitie wordt meegenomen. De buddynotitie hoeft niet in de jaarvergadering van 31-03 te worden besproken. Ook zal Ton de buddynotitie en de uitkomst van het gesprek met de buddy’s met Ron bespreken.
N.a.v. nr. 26: slapend lidmaatschap: voordeel van een slapend lidmaatschap om de betrokkenheid van een lid te behouden. Voorstel dit lidmaatschap voor minimaal een half jaar met een maximum van 1 jaar. Een lid zal zelf een verzoek hiervoor in moeten dienen. Piet zal een voorstel maken voor een slapend lidmaatschap wat ook in de jaarvergadering van 31 maart kan worden meegenomen. Wordt dit door de leden goedgekeurd, dan wordt dit ook opgenomen in het huishoudelijk reglement. 
n.a.v. nr. 7: datum feestavond: wordt gepland op 23 april. Piet zal de Witte Hoeve bellen om deze locatie te reserveren en zal dit ook afstemmen met de feestcommissie. In de mededelingen van de volgende repetitie wordt de datum bekend gemaakt. 

n.a.v. nr. 9: nog de stemtesten voor de 2e groep plannen?: in de coronaperiode is Ron  gestart om in kleine groepjes stemtesten te houden. Dit hebben niet alle leden gehad a.g.v. de aanscherping van coronamaatregelen. Omdat we nu ondersteuning van Anita Bijvoet krijgen, zullen deze laatste stemtesten o.l.v. Ron achterwege worden gelaten. 

De actielijst wordt conform de wijzigingen aangepast.
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	3. 
	Ingekomen stukken

Mail van Frank en Ton: evaluatiegesprek Ron/Erik: Erik wordt niet meer ingezet als repetitor aangezien we nu de ondersteuning krijgen van Anita Bijvoet als zangcoach. Erik zal alleen als pianist worden ingezet. 


	

	4. 
	Mededelingen
· De 2 nieuwe mannelijke aspirant-leden zullen volgende week een stemtest bij Ron hebben. Toen een aspirant-lidmaatschap toegekend werd voor een periode van 3 maanden, was de afspraak dat deze leden nog niet mee zouden zingen bij optredens. Nu is de toekenning van 6 maanden een aspirant-lidmaatschap. Ron zal daarom aan dienen te geven of een aspirant-lid al mee kan zingen bij optredens. 
· Het etentje van bestuur met daarbij afscheid van Lea en Fanny zal nog gepland gaan worden.
	ML



	5. 
	Agendapunten vanuit de leden 

	

	6. 
	 Voorbereiding jaarvergadering 2021 (op 23-03-2022)
a. Overzicht bespreekpunten t.b.v. jaarvergadering
*Tijdens de vorige bestuursvergaderingen zijn diverse punten naar voren gekomen die we mogelijk tijdens de jaarvergadering aan de orde willen stellen. Bekeken wordt of deze meegenomen dienen te worden:

· Attentieregeling: hoeft niet meegenomen te worden. Het bestuur bepaalt wanneer deze regeling van toepassing is.

· Slapend lidmaatschap: zie opmerking bij punt 2 actielijst. Wordt meegenomen in de ledenvergadering.

· Buddynotitie: zie opmerking bij punt 2 actielijst. Wordt niet meegenomen in de ledenvergadering.

b. Jaarverslag 29-12-2020 (concept)
Dit verslag zal tijdens de ledenvergadering definitief worden gemaakt.

c. Visiedocument 2022 (concept)

Visiedocument VGT updaten: het document van 2017 wordt doorgenomen en daar waar nodig tekstueel aangepast. Deze aangepaste versie zal voorgelegd worden aan de leden tijdens de ledenvergadering.

d. Notitie van de ledencommissie februari 2022

Deze werkgroep heeft een notitie geschreven die ook in de ledenvergadering ter sprake zal komen. De opmerkingen/aanvullingen vanuit het bestuur zal Chantal meenemen naar de ledencommissie, waarna de aangepaste versie voorgelegd zal worden aan de ledencommissie.

Opmerking bij punt 10: op de langere termijn een aanvullend koor naast VGT: de vraag hierbij hoe een selectie wordt gemaakt om toe te kunnen treden tot dit tweede koor. Het heeft de voorkeur dat leden zelf met het voorstel kunnen komen voor de start van een aanvullend koortje. Ons voorstel om punt 10 daarom nu niet op te nemen in de notitie van de ledencommissie. Komende week heeft de ledencommissie overleg en zal de notitie met onze opmerkingen worden meegenomen. De vernieuwde versie zal eerst worden voorgelegd aan het bestuur. Deze versie wordt geagendeerd voor de ledenvergadering.
Frank heeft een agenda opgesteld voor de jaarvergadering 2021 die wordt doorgenomen. 

Aanpassing: bestuursfunctie Ton: muziek en kwaliteit / bestuursfunctie Wim: jubileum, techniek en toneel.

Aanvulling: agendapunt na punt 10: Anita Bijvoet zal uitgenodigd worden om aanwezig te zijn. Zij zal vertellen wat ze de komende periode zal gaan doen. Ton zal hiervoor contact met haar opnemen en haar vragen uiterlijk volgende week haar verhaaltje aan ons voor te leggen. Wij bekijken dit nog.
Marie-Louise zal de kledingcommissie vragen of zij ook een woordje willen houden tijdens de ledenvergadering.

Karel en Maud zijn de leden van de kascommissie. Zij hebben inmiddels het kasboek over het jaar 2021 van Piet ontvangen.

Iedereen zal zijn/haar bijdrage voor de vergadering uiterlijk 13-03 naar ML sturen. Uiterlijk 16-03 wordt de agenda met bijlagen naar de leden gestuurd.

Frank zal als voorzitter van het bestuur in 2022 aftreden. Tijdens de ledenvergadering in december 2022 zal de nieuwe voorzitter worden voorgedragen. De voorzitter zal uit het nieuwe bestuur worden gekozen. Marie-Louise bekijkt het schema van aftreden en past het daar waar nodig aan.
De agenda met benodigde stukken voor de ledenvergadering wordt uiterlijk 1 week voor de vergadering naar iedereen gestuurd.
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	7. 
	Rondvraag en sluiting
Niemand maakt gebruik van de rondvraag. Frank sluit de bespreking.
	


