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Huishoudelijk Reglement
· De wekelijkse repetitie vindt plaats op woensdag van 20.00 tot 22.15 uur. Inloop vanaf 19.45 uur. Om 20.00 uur precies begint de repetitie. De pauze is van 21.15 – 21.30 uur. 
· Voor aanvang van een repetitie wordt actuele informatie met jullie gedeeld. Daarnaast is de website altijd de belangrijkste bron van informatie. Alle informatie die daar te vinden is wordt geacht algemeen bekend te zijn. 
· Elk koorlid zorgt zelf voor het printen van zijn/haar bladmuziek en heeft dit iedere repetitie bij zich. Kom goed voorbereid naar de repetitie zodat er efficiënt gerepeteerd kan worden.

· Discipline is noodzakelijk bij een grote groep. Het is van belang om tijdens de repetities te luisteren naar de dirigent maar ook naar elkaar. Het bestuur én de buddy’s zullen hierin het voorbeeld geven. Daarnaast roepen we de leden zelf op om gedisciplineerd te repeteren. Tijdens de repetitie-uren dient de aandacht gericht te zijn op de dirigent of vocal coach. Om verstoring van de repetitie te voorkomen: telefoons op trilstand.
· Het wordt uitdrukkelijk aanbevolen de moeilijkere stukken thuis tekstueel en muzikaal te oefenen. Uitsluitend de repetities volgen is voor bijna niemand voldoende. Zeker voor een optreden is het van belang dat je de stukken en de teksten goed kent. Alle nummers staan op de website. Tijdens optredens gebruiken we geen teksten en zingen we zonder bladmuziek.

· Vocal School vindt plaats volgens plan van de vocal coach, in samenspraak met de dirigent, gedurende de repetities. Ondersteuning van de vocal coach inzake goed stemgebruik, kan door ieder lid aangevraagd worden en zal worden ingepast in het programma indien mogelijk. 
· Een lid streeft er naar om minimaal bij 90% van de repetities aanwezig te zijn. Veelvuldige afwezigheid kan leiden tot het niet meedoen aan een concert of uiteindelijk beëindigen van het lidmaatschap. Bij eventuele verhindering s.v.p. afmelden bij je buddy en via afmelden@vocalgrouptransparant.nl. 
· Leden die een of meerdere keren tijdens de laatste 3 repetities voorafgaand aan een optreden niet aanwezig zijn, zullen in principe niet kunnen deelnemen aan dat optreden! Thuis oefenen kan een uitzondering op deze regel zijn. Overleg hierover met je buddy en deze zal hierover eventueel contact opnemen met de dirigent.
· De kledingcommissie zorgt voor coördinatie en advies aangaande kleding bij optredens. 
· De leden delen geen filmpjes van VGT op social media, tenzij er overleg is geweest met de PR functionaris en/of de dirigent. 
· Alleen filmpjes door VGT zelf geplaatst mogen gedeeld worden.

· De contributie wordt middels automatisch incasso voldaan aan het begin van iedere betalingsperiode. Een betalingsperiode bestaat uit 10-14 repetities en wordt meestal afgesloten met één of meerdere uitvoeringen. In geval van incidenteel verzuim dan wel het voortijdig afbreken van een project door een koorlid zal geen terugbetaling plaatsvinden. Overige informatie met betrekking tot het heffen van contributie is terug te vinden in de statuten binnen het gesloten gedeelte van de website.
· Slapend lidmaatschap
Het is mogelijk om het lidmaatschap tijdelijk stop te zetten. Dit kan ingaan per contributie periode en is voor een duur van minimaal 6 maanden met een maximum van 12 maanden. Tussendoor kan een lid op elk moment weer actief worden. Gedurende de “slapende” periode is een lid geen contributie verschuldigd.

· Potentiële nieuwe leden: aanmelding via het bestuurslid “Kwaliteit en Muziek” of “Leden”. Na de eerste stemtest volgt een proefperiode van 3 maanden. Hierna volgt een tweede stemtest. Na akkoord van de dirigent en indien nodig de vocal coach (en advies van de betrokken buddy’s) wordt de proeftijd omgezet in een definitief lidmaatschap. Contributie gaat in na de proeftijd. (zie ook “Beleid t.a.v. nieuwe leden” bij KWALITEIT)
· Nieuwe leden zullen in overleg met de buddy een plaats zoeken binnen het koor, op geleide van lichaamslengte, of in de nabijheid van de per stemsoort toegewezen buddy’s. 

· We dragen er met z’n allen zorg voor dat de repetitie - en vocal school-ruimte na afloop opgeruimd worden achtergelaten. 
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